



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ,
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ



Κέρκυρα: 8-11-2022
Αρ. Πρωτ.: Φ22 / 5523

Προς: 1. Διευθύνσεις Π.Ε & Δ.Ε Ιονίων Νήσων
2. Σχολικές μονάδες Π.Ε. & Δ.Ε. Ι. Νήσων
(μέσω των οικείων Διευθύνσεων)

Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού, 49150 Κέρκυρα
Πληροφορίες: Βασιλική Κάρμη (εσωτ. 120)
Τηλέφωνο: 26610 82195
Ιστότοπος: www.pdeionion.gr
E-mail: mail@ionion.pde.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ελληνικού Τμήματος Διεθνούς Αμνηστίας με τίτλο: “Εγώ κι Εσύ Μαζί: Εκπαίδευση στα Ανθρώπινα Δικαιώματα”»

Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι/ισσες,

Σας ενημερώνουμε ότι το Ελληνικό Τμήμα της Διεθνούς Αμνηστίας, με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, υλοποιεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Εγώ κι Εσύ Μαζί: Εκπαίδευση στα Ανθρώπινα Δικαιώματα» για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 σε σχολεία της Ελλάδας.

Τη φετινή χρονιά θα υπάρξουν νέες θεματικές που άπτονται της επικαιρότητας, επαναπροσδιορίζοντας τη χάρτα των δικαιωμάτων του ανθρώπου στην τάξη και στο σχολείο. Οι εν λόγω θεματικές αποτελούν απόρροια της ελεύθερης επιλογής των εκπαιδευτικών στο ερωτηματολόγιο αποτίμησης του εκπαιδευτικού προγράμματος της προηγούμενης χρονιάς και, ως εκ τούτου, ενισχύοντας τη δημοκρατία εντός της λειτουργίας του προγράμματος, ορίζονται οι παρακάτω θεματικές:

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2022: Ελευθερία του Λόγου και της Έκφρασης, Ελευθερία του Τύπου, ΜΜΕ και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης. Σε αυτό το πλαίσιο, στις **9/12/2022** θα διεξαχθεί διαδικτυακή εκδήλωση με μαθητές και μαθήτριες από όλη τη χώρα που καταθέτουν τα ερωτήματά τους σχετικά με την παραπάνω θεματική.

Ιανουάριος - Φεβρουάριος- Μάρτιος 2023: Περιβάλλον -Κλιματική Αλλαγή - Ενέργεια

Απρίλιος- Μάιος – Ιούνιος 2023: Προσβασιμότητα- Δικαιώματα – Αναπηρία.

Στις **22 και 23 Νοεμβρίου** θα πραγματοποιηθεί η πρώτη επιμόρφωση εκπαιδευτικών για τη φετινή χρονιά. Η επιμόρφωση θα είναι εξ αποστάσεως μέσω **zoom** και θα διαρκέσει δύο ώρες, **18.00-20.00** το απόγευμα. Θα ενημερωθείτε με επόμενο e-mail για την διοργάνωση της επιμόρφωσης και τη συμμετοχή των σχολείων.

Στον σύνδεσμο: <https://education.amnesty.gr/ekpaideftikoi/> θα βρείτε τους ψηφιακούς εκπαιδευτικούς οδηγούς για τη θεματική υποστήριξη και τον σχεδιασμό των δράσεων των σχολείων ευθύνης σας.

Τέλος, παρακαλούμε όπως βρείτε επισυναπτόμενη την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για την υλοποίηση του προγράμματος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023.

**Ο Περιφερειακός Διευθυντής
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων**

ΠΕΤΡΟΣ Δ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Συνημμένα: 1